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8 Knacc
d1
OTrBeT: Mm = kax
g
Pemnenne:
{ F=kbx = = kAx > m =&
F+mg=2kAx > M T HEX=Zm="7

D2
OtBeT: n > L.

h pBoaﬂyxaV_m
Pemnenne:

MycTb . — KOINYECTBO LWAPMKOB.

BTopoi 3aKoH HbtOTOHA: PyoznyxagVnt = Mg + mgn.

M
PasHoBecne: n = ——— . lMogbvem npun > .
pBo3ayxaV_m pBoaayxaV_m

®3

OrBeT: 6 MUH
PeweHue:

Obuiee Bpema ABMKEHUA: togyee = 180 x 5 + 10t.

CpenHAa CKoOPOCTb: Vs, = 5000
PEA P ©¥CP T 180x5+10t
OXKnpaemas cpegHsa CKOPOCTb: Ve, = 5000 _ 1000
A PEA P "YCP T 5x192 0 192"
000 5000

o 1
M3 nochegHUX ABYX YpaBHEHUN UMEEM: —— = ——————
A ABYXYP 192 180+5+10t

180 + 2t —» 2t = 12 > t = 6 CeKyH[.

—192%5=180%5+ 10t - 192 =

. __Am
OTBeT'_p»ﬂ/mKOCTH - ?pMeAH'
PeweHue:

M3mepsaem maccy cocyaa ¢ XRuaKocTbio My n maccy mefHoW getanm m.

Momellaem MedHylo AeTanb B BOAY, YacTb BoAy BbiTekaeT. CHOBa mMepsem maccy cocyda M;.

Torpa macca BbiTecCHeHHoW Bogpl Am = M, — M. O6bem meaHol getann V =

pME,ZlI/I.
o o Am m
Obbem BbITECHEHHOM BOAbl pPaBeH 06'bEMy megHon petann, To ectb —— = d
p)Kl/I,ZlKOCTl/I pme;u/l

_Am
Pxunkoctn = ?pmegn



